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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2015. októberi előterjesztésemben és a napirend tárgyalása során adott tájékoztatásomnak 

megfelelően ülésünkre meghívtam az MVM Zrt, a Vértesi Erőmű Zrt. és az MVM Erőmű Fejlesztési 

Zrt. képviselőit.  

 

Változatlan szakmai és üzleti meggyőződésem ugyanis, hogy az általuk korábban bejelentett 

feltételekkel történő földgáztüzelésű kazánokból végzett nagytávolságú táv-hőellátás sem 

energetikailag, sem a környezet védelme szempontjából nem a megfelelő megoldás, bevezetése ezért 

csak átmeneti lehet, arra csak akkor kerülhet sor, ha a megfelelő jövőkép és annak fejlesztési-

finanszírozási kérdései is eldőlnek. 

 

Sajnos azonban nem ismerjük a hőtermelői oldal (MVM csoport) fejlesztési programmal párosuló 

jövőképét, mely hosszútávon megoldaná városunk távhő-ellátását, így saját állásfoglalásom is 

bizonytalan arról, hogy e napirend tárgyalása közvetlen okát jelentő kezdeményezésre -az egyébként a 

2020. december 31. napjáig hatályos- a „Hosszútávú Hőértékesítési Keretszerződés” szerinti jogok és 

kötelezettségek átruházására milyen tartalommal kerüljön sor. 

 

A kérdést ismét többször tárgyalta az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. igazgatósága is, a javaslatuk szerint 

módosított szerződés-tervezet előterjesztésemhez 1. szám alatt mellékelem. 

 

Ezen előterjesztésem 2. mellékleteként csatolom az MVM Oroszlányi Erőműfejlesztő Zrt. 

vezérigazgatója, Kovács András Zoltán a fenti tervezetre az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 

vezérigazgatójához küldött levelét és új szerződés - tervezetüket is azzal, hogy a levélben foglaltakra 

Kontschán Flórián Jenő vezérigazgató az előterjesztés 3. melléklete, magam pedig az előterjesztés 4. 

melléklete szerinti tartalommal –a jelen előterjesztésemben is megfogalmazott álláspontot tükröző- 

észrevételeket tettünk.  

 

Azt remélem, hogy ezen előterjesztésemben és a hivatkozott levelemben foglalt aggályok eloszlatására 

az eddigi és potenciális üzleti partnereink megfelelő, határozott szerződéses nyilatkozatokat tesznek 

testületi-ülésünkön, s így a szerződés jóváhagyásának akadálya nem lesz. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. november 24. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

Oroszlány város táv-hőellátása hosszú távú biztosításával összefüggő döntések 

meghozataláról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. A Vértesi Erőmű Zrt., illetve az MVM Erőmű Fejlesztési Zrt. és az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 

között, az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal a 2020. december 31. napjáig hatályos 

„Hosszú távú hő-értékesítési keretszerződés” engedményezésére irányuló szerződést 

jóváhagyja/nem hagyja jóvá. 

2. Utasítja a polgármestert, hogy az MVM csoporttal együttműködve Oroszlány város táv-hőellátása 

hosszú távú biztosítására irányuló közös jövőképet dolgozza ki oly módon, hogy az a képviselő-

testület 2016. áprilisi rendes ülésére előterjeszthető legyen.   

3. Utasítja a polgármestert, hogy a fenti együttműködés egyébként nem várt eredménytelensége 

esetére az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-vel együttműködve Oroszlány város táv-hőellátása hosszú 

távú biztosítására irányuló alternatív jövőképet dolgozzon ki oly módon, hogy az a képviselő-

testület 2016. áprilisi rendes ülésére előterjeszthető legyen.   

4. Utasítja a polgármestert, hogy a Képviselő-testülete fenti döntésének megfelelően képviselje az 

Önkormányzatot az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. közgyűlésén. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:   azonnal 

a határozat 2-3. pontja végrehajtására:  2016. március 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:   Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:   Lazók Zoltán polgármester 

 


